



Desať myšlienok pápeža Františka mladým...

Ponúkame Vám výber myšlienok z príhovoru pápeža Františka, ktorý zaznel včera na stretnutí s mladými na Štadióne Lokomotíva v Košiciach:

1 - Láska neznamená mať všetko a hneď, nezodpovedá logike „použi a odhod“.
Láska je vernosť, dar, zodpovednosť.

2 - Nie sme tu na to, aby sme žili zo dňa na deň, ale aby náš život bol dobrodružnou výpravou.
Prosím vás, nenechajme dni nášho života plynúť ako epizódy v telenovele.

3 - Keď snívate o láske, neverte v špeciálne efekty, ale v to, že každý z vás je výnimočný: každý z vás. Každý je darom a môže zo života, zo svojho vlastného života urobiť dar.

4 - Nežijeme na to, aby sme sedeli na lavičke ako náhradníci za niekoho iného. Nie, každý je v Božích očiach jedinečný.

5 - Boh nás chce mať pevne zasadených na zemi, spojených so životom; nikdy nie uzavretých, ale vždy otvorených pre všetkých! Zakorenení a otvorení.

6 - Nie sme stvorení, aby sme skláňali hlavu k zemi, ale aby sme ju pozdvihli k nebu, ku druhým, smerom k spoločnosti.

7 - Nechodíme na spoveď ako potrestaní, ktorí sa musia pokoriť, ale ako deti, ktoré bežia do Otcovho objatia. A Otec nás dvíha v každej situácii, odpúšťa nám každý hriech.

8 - Nebuď väzňom hanby, pretože Boh sa za teba nikdy nehanbí. On ťa miluje práve tam, kde sa za seba hanbíš. A miluje ťa vždy.

9 - Boh trpí, keď si myslíme, že nám nemôže odpustiť, pretože je to ako keby ste mu povedali: „Si slabý v láske!“ Naopak, Boh sa raduje, keď nám odpúšťa, zakaždým. Keď nás zdvihne, verí v nás ako prvýkrát, nenechá sa odradiť. Vždy, keď sa spovedáme - nikdy na to nezabudnime - je v nebi oslava. Nech je to tak aj na zemi!

10 - Nechajme sa teda objasť Ježišom. Pretože keď objímame Ježiša, znova dostávame nádej. Nemôžeme objasť samotný kríž; bolesť nikoho nespasí. To, čo premieňa bolesť, je láska. Kríž teda objímame spolu s Ježišom, nikdy nie sami! Ak objímame Ježiša, znovu sa rodí radosť. A Ježišova radosť, v bolesti, sa premieňa na pokoj.

Obrázok - Saletini Rozkvet
Text - TK KBS
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [späť na Úvodnu sekciiu](#)